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OPERATORIA

San Alfonso

Vespertina

Profesor Sr. Bryan Acevedo Gómez.

Con Potencias y Raíces

Recargado



Objetivos

Aplicar la Definición de Potencia en el

desarrollo de ejercicios.

Aplicar la Definición de Raíz en el

desarrollo de ejercicios.



Recordemos 

1ra Parte

Con Profesora Carolina



Sirven para escribir una 

multiplicación, formada por varios 

números iguales de una manera más 

simplificada.

¿Sabes para qué sirven las potencias?



Vamos a verlo en un ejemplo

El 5 es la base, que es el número 

que se multiplica y el 4 es 

el exponente, que es el 

número de veces que se 

multiplica la base.

Por ejemplo, 5 x 5 x 5 x 5. Estamos 

multiplicando 4 veces el número 5.

Para ponerlo en forma de potencia 

escribimos primero el 5 y arriba a 

la derecha escribimos el 4 en 

pequeño.

Esto se lee: 5 elevado a 4.



Una Raíz se ESCRIBE..!

Operación Contraria de las Potencias

se lee Raíz cuadrada 

de 25

Por ejemplo: ¿ Qué Número 

elevado a su quinta potencia me 

da 32 ?



“SOLO SI 

CREES EN TI

PODRÁS 

CONSEGUIR 

LO QUE TE 

PROPONES”



Profesor Sr. Bryan Acevedo Gómez.

Desafío 27 Abril

2da Parte

Desarrollo y Solución



RESOLVIENDO EL  DESAFÍO



RESOLVIENDO EL  DESAFÍO

𝟒 · 𝟒 = 𝟏𝟔



RESOLVIENDO EL  DESAFÍO

𝟐 · 𝟐 + 𝟓 · 𝟓 · 𝟓

𝟏𝟐𝟓𝟒 +

𝟏𝟐𝟗



RESOLVIENDO EL  DESAFÍO

1er Día 2 cabezas

𝟐 · 𝟐 · 𝟐 · 𝟐 = 𝟏𝟔

2do Día 4 cabezas

3er Día 8 cabezas

4to Día 16 cabezas

5to Día 32 cabezas

6to Día 64 cabezas

7mo Día 128 cabezas

8vo Día 256 cabezas

𝟖 · 𝟖 = 𝟔𝟒

𝟐 · 𝟐 · 𝟐 · 𝟐 · 𝟐 · 𝟐 · 𝟐 · 𝟐 = 𝟐𝟓𝟔



RESOLVIENDO EL  DESAFÍO

𝟐

𝟏𝟐 = 𝟏𝟒𝟒

¿Qué Número elevado a 2 me da 144?



RESOLVIENDO EL  DESAFÍO

𝟔 + 𝟓 − 𝟏𝟏

𝟏𝟏 − 𝟏𝟏

𝟎

36 = 𝟔
3
125= 𝟓

121= 𝟏𝟏



RESOLVIENDO EL  DESAFÍO

𝟐 + 𝟑 − 𝟏𝟑

𝟓 − 𝟏𝟑

𝟖

4 = 𝟐
3
27 = 𝟑

169= 𝟏𝟑

𝟓 + −𝟏𝟑

−



Profesor Sr. Bryan Acevedo Gómez.

Potencias 

3ra Parte

De Base Racional Y Exponente Entero

Ejercicios



I. Completa con el número que falta en el cuadrado para que cada igualdad 

sea verdadera.

𝟓 𝟒 𝟓

𝟑 𝟒 𝟕

Ejercicios



II. Resuelva y encuentre el valor de cada una de las siguientes potencias.

1) (𝟐, 𝟏)𝟒 = 𝟐, 𝟏 · 𝟐, 𝟏 · 𝟐, 𝟏 · 𝟐, 𝟏 = 𝟏𝟗, 𝟒𝟒𝟖𝟏

2) 𝟐𝟕 = 𝟐 · 𝟐 · 𝟐 · 𝟐 · 𝟐 · 𝟐 · 𝟐 = 𝟏𝟐𝟖

3) 𝟑𝟓 = 𝟑 · 𝟑 · 𝟑 · 𝟑 · 𝟑 = 𝟐𝟒𝟑

4) 𝟕𝟑 = 𝟕 · 𝟕 · 𝟕 = 𝟑𝟒𝟑

5) (−𝟓)𝟐 = (−𝟓) · (−𝟓) = 𝟐𝟓

6) (−𝟖)𝟑 = (−𝟖) · (−𝟖) · (−𝟖) = 𝟓𝟏𝟐−

7) (−𝟔)𝟒 = −𝟔 · −𝟔 · −𝟔 · (−𝟔) = 𝟏𝟐𝟗𝟔



1) 𝟏𝟕𝟑 − 𝟓𝟑𝟐 + 𝟏𝟐𝟒 =

𝟏𝟕 · 𝟏𝟕 · 𝟏𝟕 =𝟏𝟕𝟑 =

𝟓𝟑𝟐 =

𝟏𝟐𝟒 =

𝟒𝟗𝟏𝟑

𝟓𝟑 · 𝟓𝟑 = 𝟐𝟖𝟎𝟗

𝟏𝟐 · 𝟏𝟐 · 𝟏𝟐 · 𝟏𝟐 = 𝟐𝟎𝟕𝟑𝟔

𝟒𝟗𝟏𝟑 − 𝟐𝟖𝟎𝟗 + 𝟐𝟎𝟕𝟑𝟔

𝟐𝟏𝟎𝟒 + 𝟐𝟎𝟕𝟑𝟔

𝟐𝟐𝟖𝟒𝟎

III. Resuelva los siguientes ejercicios, aplicando el concepto de Potencia.



2) 𝟓 · 𝟑𝟐 + 𝟐 · 𝟒𝟐 + 𝟐𝟒 − (−𝟑)𝟒 =

𝟓 +

𝟐𝟖

· 𝟗 𝟐 · ( )𝟏𝟔 𝟏𝟔+ − 𝟖𝟏

+𝟒𝟓 𝟐 · 𝟑𝟐 − 𝟖𝟏

+𝟒𝟓 𝟔𝟒 − 𝟖𝟏

𝟏𝟎𝟗 − 𝟖𝟏



3) 𝟏𝟎𝟑 ∶ 𝟐𝟐 + 𝟕𝟑 − 𝟑𝟒 =

𝟏𝟎𝟎𝟎 +

𝟓𝟏𝟐

: 𝟒 ( )𝟑𝟒𝟑 𝟖𝟏−

+𝟐𝟓𝟎 𝟐𝟔𝟐

( )



III. Resuelva el siguiente problema.

𝟐𝟎 · 𝟒

𝟏𝒓𝒂 𝒉𝒐𝒓𝒂

2d𝒂 𝒉𝒐𝒓𝒂

· 𝟒

3𝒓𝒂

· 𝟒

𝟒𝒕𝒂 5t𝒂 6t𝒂 7m𝒂 8v𝒂

· 𝟒 · 𝟒 · 𝟒 · 𝟒 · 𝟒

𝟐𝟎 · 𝟒𝟖

𝑬𝒔𝒄𝒓𝒊𝒕𝒐 𝒄𝒐𝒎𝒐 𝒑𝒐𝒕𝒆𝒏𝒄𝒊𝒂

𝟐𝟎 · 𝟔𝟓. 𝟓𝟑𝟔= = 1.310.720

𝑹𝒆𝒔𝒖𝒍𝒕𝒂𝒅𝒐 𝒇𝒊𝒏𝒂𝒍

𝑹𝒆𝒔𝒑𝒖𝒆𝒔𝒕𝒂 𝑫𝒆𝒔𝒑𝒖és de 8 horas tendrá 1.310.720 bacterias.



Profesor Sr. Bryan Acevedo Gómez.

4ta Parte

* 𝑹 𝑨 𝑰 𝑪 𝑬 𝑺
Operación  Contraria  de  las  Potencias

Ejercicios



I. Calcule el valor de cada Raíz cuadrada.

9

25

36

225

400

=

=

=

=

=

3

5

6

15

20



II. Calcule el valor de cada Raíz cúbica.

3
8

3
−8

3
−27

3
125

=

=

=

=

2

−2

−3

5



III. Calcule el valor de cada Raíz.

4
16

4
625

5
−32

5
243

=

=

=

=

2

5

−2

3



1) 𝟐𝟓 +
𝟑
𝟑𝟒𝟑 = 𝟐𝟓 =

𝟑
𝟑𝟒𝟑 =

𝟓

𝟕𝟓 + 𝟕

𝟏𝟐

III. Resuelva los siguientes ejercicios, aplicando el concepto de Raíz.

2) 𝟒 −
𝟓
−𝟑𝟐 =

𝟒 =
𝟓
−𝟑𝟐 =

𝟐

−𝟐

𝟐 − −𝟐

𝟒

𝟐 + 𝟐



3) 𝟐𝟓 · 𝟒 ·
𝟑
𝟖 ∶

𝟑
𝟏𝟎𝟎𝟎 = 𝟐𝟓 =

𝟑
𝟖 =

𝟓

𝟐

𝟓 · 𝟐 · 𝟐 ∶ 𝟏𝟎

𝟐

4)

𝟐𝟎 ∶ 𝟏𝟎

𝟒 =

𝟑
𝟏𝟎𝟎𝟎 =

𝟐

𝟏𝟎

𝟓
𝟐𝟒𝟑 +

𝟑
𝟑𝟒𝟑 · 𝟒𝟎𝟎 − 𝟖𝟏 =

𝟒𝟎𝟎 =

𝟓
𝟐𝟒𝟑 =

𝟐𝟎

𝟑𝟑 + 𝟕 · 𝟐𝟎 − 𝟗

𝟏𝟏𝟎

𝟏𝟎 · 𝟏𝟏

𝟖𝟏 =

𝟑
𝟑𝟒𝟑 =

𝟗

𝟕



1)
𝟑
𝟏𝟐𝟓 +

𝟑
𝟖

𝟐
=

𝟑
𝟏𝟐𝟓 = 𝟓

𝟓 + 𝟐 𝟐

𝟒𝟗

IV. Resuelva los siguientes ejercicios, aplicando los conceptos de potencia y 

Raíz.

2) 𝟏𝟑𝟐 − 𝟓𝟐 =

𝟏𝟐

𝟑
𝟖 = 𝟐

𝟕 𝟐

𝟏𝟔𝟗 − 𝟐𝟓

𝟏𝟒𝟒



3) 𝟑
𝟑𝟒𝟑 − 𝟖𝟏 · −𝟐 𝟑 =

𝟕 − 𝟗 · −𝟖

𝟏𝟔

𝟕 + −𝟗 · −𝟖

−𝟐 · −𝟖

4) 𝟏𝟔𝟗 −
𝟒
𝟔𝟐𝟓

𝟑
· 𝟓𝟐 + 𝟏𝟐𝟐 =

𝟏𝟑 − 𝟓 𝟑 · 𝟐𝟓 + 𝟏𝟒𝟒

𝟔𝟔𝟓𝟔

𝟓𝟏𝟐 · 𝟏𝟑

𝟖 𝟑 · 𝟏𝟔𝟗

𝟖𝟏 = 𝟗

𝟑
𝟑𝟒𝟑 = 𝟕

−𝟐 𝟑 = 𝟖−

𝟏𝟔𝟗 = 𝟏𝟑
𝟒
𝟔𝟐𝟓 = 𝟓



PRUEBA DE PRÁCTICA

 Es para preparase para la Prueba,

que se aplicará el Martes 11 de Mayo.

 No debe enviar NADA al profesor.

 Puede hacer todas las consultas

 Es una Actividad personal.

que desee al WhatsApp del

 Puede usar calculadora para su

Desarrollo.

 Y Puede usar calculadora para el

día de la Prueba.

Profesor.Permitido

Usar

Calculadora



PARA FINALIZAR

https://www.youtube.com/watch?v=XdAnp1MMKno

Puedes Consultar el siguiente Link



PARA FINALIZAR

https://www.youtube.com/watch?v=mXUfn7t3LIM

Puedes Consultar el siguiente Link

Ejemplo



PARA CONSULTAS

+56938992810

Pbryan.mate.sav@gmail.com

Bryan Acevedo Gómez

Profesor de matemática




